

# 顾客结账后还被超市检查物品？

星报讯(记者 刘欢) 昨日上午,省城市民邵女士向本报新闻热线投诉称,她在合肥一环路上大型超市买菜后,被超市人员检查所购物品,“我感觉这种行为对人格极不尊重。”昨日下午,记者联系到该超市工作人员时,对方称超市并无这种工作安排,需要进一步核实。

邵女士称,当日上午她在该超市三楼选购商品后,见三楼收银台人多,便到二楼44号收款机

付钱。结账后,邵女士便把买的菜装进包里。这时,一名女子未打招呼,径自拿起邵女士买的五花肉,“看了约有一分多钟”,邵女士问对方在干什么,对方称是超市工作人员,在检查顾客是否与柜台人员“内外勾结”,少花钱多买肉。

“我觉得这是极不尊重人格的行为!对方既未出示证件,也未口头表明是超市工作人员,我质问后才指着衣服上的胸牌让我看一下。没有证据我偷了或者

做了不合乎他们要求的事情,她就擅自查看我的东西,非常不妥。”对于自己的经历,邵女士非常气愤。

昨日下午,记者联系到该超市服务台的工作人员,一名姓陈的女性工作人员表示,超市并无上述工作安排,没有安排人员查看顾客的东西。而且顾客结账后,商品属于顾客个人物品,超市无权检查,详细情况他们需要进一步核实。

## 装修动静大,被疑是挖地基

星报讯(记者 马冰璐) 合肥怀宁路一小区居民王女士来电称,小区有居民在装修门面房,动静比较大,她有些担心房屋安全。

据王女士介绍,这户居民装修的是门面房,已经装修了一段时间,动静比较大。“感觉像在挖地基,担心会破坏房屋承重。”

对此,小区物业的工作人员

说,经查看,该户居民不是在挖地基,而是重新做地坪,目前已经下达整改通知书,一旦发现有王女士反映的行为,将立即进行整改。

## 邻居浪费水,该怎么提醒他

星报讯(记者 宋娟) 邻居小伙洗手时常把水龙头开着不关,家住省城大西门附近的吴小姐觉得这种行为太浪费水,几次想提醒邻居,可不知道该如何说。

吴小姐家住大西门的一个老旧小区,水费还是那种包月性

的。吴小姐说,因为一个月用多用少,水费都是那么多,所以常见隔壁的小伙洗手时把水龙头开到最大,哪怕是他擦肥皂的时候也不关。夏天洗一次手,可以开着龙头洗十几分钟,就是大冬天也能在冷水下冲洗好几分钟,真浪费水啊!吴小姐曾

暗示过邻居,要他关上龙头,但邻居当时就说,用多用少不就那么多钱吗?

后来吴小姐看到邻居洗手就想提醒,但说得太直白怕小伙子不能接受,真不知该怎么办了。读者朋友,如果你有好方法,欢迎致电0551-2620110。



## 一家三口中毒,祸首是煤炉

星报讯(记者 张敏) 昨日上午7时许,在合肥大学城附近经营早点铺的桂女士一家三口,来到安医二附院急诊室,直唤头晕乏力,医生检查发现三人均为一氧化碳中毒。

桂女士的中毒症状比较明显,需做进一步治疗,其丈夫和儿子症状略轻,不用住院。

桂女士说,因为经营早点铺,一楼店里放了几个煤炉,一家人在2楼居住休息。前晚打烊前将煤炉端进屋内,忘记断火,“因为天热,我们开了空调,窗户都关得严严实实。”煤炉挥发的一氧化碳将熟睡中的三人熏倒,幸好空调运转加速了屋内空气流通,三人未有生命危险,直至早晨起来后,桂女士发现整个人浑浑噩噩,脸色苍白,才觉不妙。

险,直至早晨起来后,桂女士发现整个人浑浑噩噩,脸色苍白,才觉不妙。

**医生提醒市民:**夏天不同于冬季,虽没有人在屋内使用煤炉取暖,但日常使用煤炉的商户和居民也要提高警惕,在使用燃气热水器时也要小心谨慎,以防煤气泄漏中毒。

## 酒后易闯祸,轻易别多喝

星报讯(马百宁 潘丽芳 记者 刘欢) 今年5月3日凌晨1时许,小朱和老婆以及姐姐、姐夫四人,在合肥市长江批发市场门口大排档吃饭。见隔壁桌有人吵架,小朱忍不住看了两眼,竟被对方三人追

打,就连老婆也被酒瓶砸倒在地。

归案后,打人的孙康非常后悔,声称都是喝酒惹的祸。事发时,他和朋友三人已喝了两箱啤酒。“要不是喝酒,女朋友不会找到大排档吵架,也不会因别人看

两眼而打人,更不会连累朋友一起被抓。”近日,孙康等人因涉嫌犯罪,被合肥市瑶海区检察院批捕。(文中人物均化名)

**星报提醒:**醉酒容易误事,千万别贪杯。

## 轿车停错地,被划又警告

星报讯(许国松 记者 张敏) 因一时没找到停车位,车主程先生将车停靠在地下车库出入口斜坡上,没料到,折回取车时,发现车上多了两道划痕,挡风玻璃上还贴了一张纸条,“请正确停车”。

6月9日上午9时许,在省城世纪阳光花园南阳苑地下车库北

门,程先生发现车辆无故被划后,气急报警。包河巡警601巡控车赶到查问情况。程先生望着爱车被划的痕迹心疼不已,在其车辆引擎盖和后备箱位置,多了两道长约20厘米的划痕,异常明显。“你看,划完车后还贴了张纸条。”程先生指着那张A4大小的纸条,十分不解,

纸条上的字是打印出来的,写了“请正确停车”几个字。

程先生觉得自己停车有误,给大家带来了不便,但对方既然已经张贴纸条提醒,为何还要“多此一举”又划车身。

**星报提醒:**车辆停放时,请遵守规则,以免给大家带来不便,同时也可能给自己带来损失。



合肥轨道交通1号线一期工程已于近期开始施工,工程范围内共计212棵绿化树木也将搬家。昨日,记者在施工现场看到,一棵有着多年树龄的香樟正在起吊运上卡车,准备迁至滨湖新区金斗公园。据了解,迁树工作6月9日晚就已开始,当晚就运走了五棵香樟树。  
记者 黄洋洋/图

## 大米巧洗奶瓶



星报讯(记者 祁琳) “奶瓶洗不干净,我有个小妙招跟大家分享。”昨日,合肥市民朱女士致

电本报热线,分享自己的妙招。

取一小勺没有洗过的大米,倒入需清洗的奶瓶,再倒入比米多3倍的水,盖紧奶瓶盖子,用力摇晃。摇一会儿,奶瓶内壁和瓶底的残留物就没了。亲爱的读者朋友,有类似妙招,欢迎致电星报热线0551-2620110分享。

## 年龄不一致,少发退休工资

星报讯(记者 马冰璐) 合肥市民李奶奶今年86岁高龄了,日前她来电称,今年年初退休工资调整,她少增加了50元/月。

据李奶奶介绍,今年年初,退休工资调整,她计算一下发现,自己的工资少增加了50元/月。“不知道是怎么回事,希望你们帮忙

查询一下。”

针对李奶奶提供的个人信息,记者来到辖区南七街道查询,工作人员找出她的档案,经核实发现,原来她档案上登记的年龄比身份证小了,所以导致少了50元/月。随后,工作人员帮她办理了相关手续,补上了工资。

## 邻居一句闲话,夫妻“大动干戈”

星报讯(魏上波 记者 马冰璐) 只因邻居一句闲话,家住合肥经开区的王先生和妻子张女士“大动干戈”,意识到错误后,王先生找“和事佬”调解,最终两人化干戈为玉帛。

50多岁的王先生和张女士属于“半路夫妻”,由于张女士的儿子在外打工,孙子便托付给她。王先生和张女士过得虽不富裕,但一家人和和美。谁料有一天,邻居说了一句闲话,“你帮她养孙子,钱都

花完了,老了你靠谁?”

王先生听后,心情郁闷,回家后和张女士大吵一架,还动了手,此后还时常找理由吵架。无奈之下,张女士的女儿把她接走了。妻子一走,王先生不淡定了,意识到自己错了。

王先生只得跑到辖区社区居委,支支吾吾地说出前因后果,希望工作人员帮忙调解。调解后,王先生承诺,再也不和张女士吵架,两人重归于好。